
 

 

鶴ヶ島市附属機関会議録 

【開催概要】 

会議名 令和７年度第１回長久保小学校学校運営協議会 

日時 
令和７年５月９日（金曜日） 

１３時３０分～１５時３０分 

場所 長久保小学校 研修室 

議題 

(1) 長久保小学校学校運営協議会会長、副会長の選出 

(2) 令和７年度長久保小学校の教育方針について 

(3) 意見交換 

配布資料 
・令和７年度鶴ヶ島市立長久保小学校学校経営方針 

・鶴ヶ島市学校運営協議会規則 

公開・非公開 公開 

傍聴人数 ０人 

会議要旨 

（１）長久保小学校運営協議会会長、副会長の選出 

・会長と副会長を選出して承認をいただいた。 

（２）令和７年度長久保小学校の教育方針について 

・校長から説明を行い、承認をいただいた。 

 

 

【議事概要】 

  

議題（1） 長久保小学校学校運営協議会会長、副会長の選出について 

＜校長＞ ・昨年度に引き続き、会長に A委員様、副会長に B 委員様をお願

いしたいと思います。よろしくお願いします。 

議題（２） 令和７年度長久保小学校の教育方針について 

＜校長＞ 学校教育目標はかしこく、やさしく、たくましくです。かし

こくは進んで学習する子、学ぶことが楽しい子、やさしくは自

分も友達も大切にできる子、いじめをしない、許さない子、た

くましくは進んで運動する子、健康や安全に生活できる子で

す。この３点を目指す児童像として目標にしています。 

職員も笑顔とやさしさで子どもたちと接しています。 

笑顔で子どもに接する、やさしく接することを意識していま

す。そんな学校を目指しています。夢を実現するためには、一人

ひとりの学力を身につけること、生活力をつける等が必要です。

そのために知・徳・体を伸ばしていきたいと思っています。 

目指す教師像は、誠実で丁寧な対応、先手の対応、凡事徹底、

明るく元気よく子どもと向き合う、信頼関係の構築です。 

次に今年度の重点努力点の具体的な方策、取り組みです。 



１つ目が、確かな学力の育成。２つ目が、豊かな心と健やかな

体、自立する力の育成。３つ目が、家庭・地域との連携、幼稚園・

保育所・中学校との連携【地域とともにある学校】です。 

この３つを特に重点として取り組みます。 

具体的に、確かな学力の育成は、基礎、基本的な知識、技能を

身につけさせること。主体的、対話的で深い学び、学び合い学習

の充実、ICTの活用、家庭学習の奨励です。 

豊かな心と健やかな体、自立する力の育成は、長久保小に３つ

の「あ」というのがあります。児童会を中心に挨拶、温かい言葉、

後片付けの実践を行っています。 

縦割り活動もこの学校の特色の１つです。 

縦割り班でふれあいタイムでの活動、縦割り清掃があります。 

いじめ根絶、不登校への対応に力を入れていきます。いじめは絶

対に許さないと伝えています。 

不登校への対応は、スペシャルサポートルームの設置をしまし

た。おかげさまで、数字上では不登校の児童が減っていますので、

この取り組みを続けたいと思っています。 

３番目です。地域とともにある学校です。学校運営協議会を中

核に学校運営させていただきたいと考えています。 

学校評価の時に、情報の発信をしっかりした方がいいというご

意見もいただきました。特に今年は情報の発信に力を入れます。 

議題（３） 意見交換 

＜A委員＞ 昨日は読み聞かせをさせていただきました。とてもおとなしく

聞いてくれたので、いい子たちばかりだと思いました。 

＜B委員＞ 低学年は学活で係決めという授業が多かったです。活発にお話は

してたけど、先生の指示は聞いていて、早い段階ではあるんです

けど落ち着いてるなという印象を受けました。 

高学年のボールペンがキャップ式でなくてもいいのか気になり

ました。 

＜C委員＞ どのクラスも 4月から 1ヶ月ちょっとですが、比較的にうまくま

とまってて、先生方すごいなと思いながら見てました。 

＜D委員＞ 掃除の時に 6年生が 1年生を迎えに行っていて、迎えに来てもら

えると抱きついてて６年生のことを好きなんだなと思いました。 

だから、縦割活動ってすごくいいなと思いました。 

＜E委員＞ 何年か前に長久保小学校に来て、脱走してる子が何人かいたのを

よく見ました。その時に比べれば、そういう子は減ってきたと感

じました。 

＜F委員＞ なかよしさんの活動で知っている子が楽しそうに活動していて

ほっとしました。他にも机の並べ方がコの字にしている学年もあ

り、いろんな学び方があって感激しました。 

 


